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Avaliação Anual de 2021

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Justificativa

Programa
Descrição 1001 - SAUDE PARA TODOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em 2021, em que pese a pandemia do Covid.19, a Equipe da Secretaria de Saúde se engajou de forma firme e consistente para melhor
atender sua missão institucional conforme a Constituição e legislação vigente, sobretudo alcançar as ações e indicadores do PPA.

Justificativa Controladoria Desempenho anual pode ser considerado regular, com 23 metas atingidas e 21 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se
predominantemente às ligadas a quantidade de servidores e também a serviços que ainda sofrem os impactos decorrentes da pandemia
de COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 6 20 15

Programa
Descrição 2001 - EDUCACAO, O FUTURO EM NOSSAS MAOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Ainda durante o exercício de 2021, tivemos que conviver com a pandemia do COVID-19, o que fez com que o desempenho da Educação
sofresse bastante com esta situação; como consequência, verificamos queda nos resultados da alfabetização dos estudantes, também
em virtude da inexistência de ações presenciais nas unidades escolares, o que só foi possível, efetivamente, a partir de outubro. Isso
teve efeito, também na distribuição de alimentação escolar, no transporte bem como nas metas estabelecidas quanto à ampliação e
modernização da infraestrutura das unidades escolares.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ruim, com 13 metas atingidas e 20 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se predominantemente
às ligadas a quantidade de servidores e também a serviços que ainda sofrem os impactos decorrentes da pandemia de COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 3 8 17

Programa
Descrição 3001 - VALORIZACAO E UNIVERSALIZACAO DA CULTURA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As restrições da pandemia afetaram negativamente os resultados em algumas ações e indicadores, no ano de 2021.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 08 metas atingidas e 05 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se predominantemente
às ligadas a quantidade de servidores e também a serviços que ainda sofrem os impactos decorrentes da pandemia de COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 2 6 3

Programa
Descrição 3002 - ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Parecer anual dos indicadores e ações 2.021
62 ? Instalações esportivas mantidas
Índice previsto ? 185
Índice Realizado ? 225
No exercício de 2.021, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer realizou implantações com recursos e/ou pessoal próprio em parceria
com outras secretarias municipais e com recursos oriundos de contra partidas de empresas privadas por meio de processos mitigatórios,
de acordo com a legislação vigente. 
64 ? Modalidades esportivas fomentadas
Índice previsto ? 31
Índice Realizado ? 00
Para o exercício de 2.021, indicador apresenta índice desfavorável, tendo em vista que os projetos selecionados no Chamamento
Público para Seleção de Projetos Esportivos, Paradesportivos e de Esporte e Lazer nº 01/2.020 não foram formalizados no momento
oportuno, face as vedações contidas nos decretos federais, estaduais e municipais relativos a situação epidemiológica mundial e
brasileira em virtude da pandemia de COVID19. 
71 ? Pessoas com deficiência atendidas
Índice previsto ? 135
Índice Realizado ? 51
No exercício de 2.021, o indicador apresentou índice desfavorável, tendo em vista o retorno das atividades terem ocorrido no mês de
setembro, desta forma alguns alunos ainda estão providenciando documentação (exames médicos dentre outros) para o retorno e novas
matrículas estão ocorrendo gradativamente, sendo que, face a pandemia do COVID 19, alguns preferem aguardar mais um tempo para
iniciar ou voltar a praticar as atividades propostas.
76 ? Projetos esportivos
Índice previsto ? 26 
Índice Realizado ? 27
No exercício de 2.021, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de oportunizar a prática de atividades físicas e
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esportivas no município, disponibilizou 27(vinte e sete) projetos esportivos à população. 
Parecer anual das ações
1160 ? Ampliação e modernização da infra estrutura de esporte e lazer
Índice previsto ? 12
Índice Realizado ? 17
No exercício de 2.021, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, planejou aimplantação 12 (doze) instalações esportivas e de lazer no
município, no entanto, além das implantações realizadas com recursos e/ou pessoal próprio em parceria com outras secretarias
municipais, realizou implantações com recursos oriundos de contra partidas de empresas privadas por meio de processos mitigatórios,
de acordo com a legislação vigente, totalizando em 17 (dezessete) o índice realizado no período.
2800 ? Inclusão social pelo esporte e lazer
Índice previsto ? 9.000
Índice Realizado ? 3.009
No exercício de 2.021, a ação 2800 apresentou índice desfavorável, tendo em vista o retorno das atividades terem ocorrido no mês de
setembro, desta forma alguns alunos ainda estão providenciando documentação (exames médicos dentre outros) para o retorno e novas
matrículas estão ocorrendo gradativamente, sendo que, face a pandemia do COVID 19, alguns preferem aguardar mais um tempo para
iniciar ou voltar a praticar as atividades propostas.
2810 ? Apoio e promoção de eventos esportivos
Índice previsto ? 40
Índice Realizado ? 04
No exercício de 2020, a ação apresentou índice desfavorável, tendo em vista que a realização dos eventos estavam proibidas em virtude
das vedações contidas nos decretos federais, estaduais e municipais relativos a situação epidemiológica mundial e brasileira em virtude
da pandemia de COVID19, no entanto, voltaram a ocorrer gradativamente, motivo da não realização total do previsto.
Parecer conclusivo
Os indicadores 62-Instalações esportivas mantidas, 76-Projetos Esportivos e a ação 1160-Ampliação e modernização da infra estrutura
de esporte e lazer tiveram suas metas atingidas, os demais indicadores e ações foram desfavoráveis, em virtude da suspensão de
atividades de esporte e lazer, considerando decretos federais, estaduais e municipais relativos a situação epidemiológica mundial e
brasileira em virtude da pandemia de COVID19.
Parecer conclusivo anual
As metas dos indicadores e ações que tratam da estrutura física e de implantação de projetos foram atendidas, no entanto, as que
tratam de atividades de esporte e lazer presenciais foram prejudicadas em virtude da suspensão das atividades de esporte e lazer,
considerando decretos federais, estaduais e municipais relativos a situação epidemiológica mundial e brasileira em virtude da pandemia
de COVID19.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ruim, com 05 metas atingidas e 06 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se às ligadas a
quantidade de servidores e também a serviços que ainda sofrem os impactos decorrentes da pandemia de COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 2 3 4

Programa
Descrição 5001 - HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Considerado favorável o resultado anual obtido para o Indicador 42 - FAMÍLIAS CADASTRADAS EM PROGRAMAS HABITACIONAIS. O
Indicador 65 - MORADIAS NOVAS VIABILIZADAS encontra-se com o resultado acumulado desfavorável, o que pode ser sanado por
incentivos ao mercado imobiliário para o segmento da habitação de interesse social a médio e longo prazos, por meio da revisão do
Plano Diretor Municipal e do Plano Local de Habitação de Interesse Social, com a revisão das ações dentro da política habitacional do
Município. Além das providências em andamento para implantação de novo loteamento de interesse social e, também junto às
cooperativas atuantes para o segmento no Município. Quanto às Ações, a 2320 - ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FOMENTO
HABITACIONAL remete atualmente ao resultado acumulado do Indicador 66 - MORADIAS REGULARIZADAS, que encontra-se com o
resultado acumulado desfavorável, o que será sanado a curto e médio prazos pela conclusão das ações em andamento e outras a
serem desenvolvidas para regularizações fundiárias e por meio da Assistência Técnica e Fomento Habitacional.  A Ação 2330 -
FABRICA DE MOBILIARIO URBANO DE LIMEIRA (FAMUL) apresenta resultado acumulado desfavorável e encontra-se atualmente
reavaliada como inviável para a sua continuidade. E ainda, constata-se o resultado anual favorável obtido para a Ação 2340 - FUNDO
MUNICIPAL DE HABTAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi regular, com 05 metas atingidas e 05 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se às ligadas a novas
moradias, quantidade de estagiários, assistência técnica e a paralisação da FAMUL

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 3

Programa
Descrição 5002 - LIMEIRA LIMPA E BONITA - ZELADORIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica do resultado anual dos indicadores/metas, lembrando que o cumprimento dos mesmos
são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas aos respectivos indicadores/metas.
Indicadores: 5 favoráveis ? Todos os indicadores do programa referente ao ano de 2021 foram favoráveis.
Resumo anual: 100% dos indicadores favoráveis.
Ações: 10 favoráveis e 3 desfavoráveis ? As ações desfavoráveis referem-se a pessoal e encargos, estagiários e aprendizes e limpeza e
conservação de bens públicos.
Resumo anual: 76,9% das ações favoráveis e 23,1% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ótimo, com 15 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores e capinação

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 0 10 3
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Programa
Descrição 5003 - INFRAESTRUTURA E SERVICOS COMPLEMENTARES

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica do resultado anual dos indicadores/metas, lembrando que o cumprimento dos mesmos
são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas aos respectivos indicadores/metas.
Indicadores: 3 favoráveis ? Todos os indicadores do programa referente ao ano de 2021 foram favoráveis.
Resumo anual: 100% dos indicadores favoráveis.
Ações: 6 favoráveis ? Todas as ações do programa referente ao ano de 2021 foram favoráveis.
Resumo anual: 100% das ações favoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi excelente, com 09 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas foram atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 6 0

Programa
Descrição 6001 - RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Apesar da pandemia e as dificuldades enfrentadas no decorrer do ano, todos os Indicadores foram concluídos favoravelmente. 
Nas ações, foi constatado que poucas metas não foram atingidas e ainda, observado a constância nas atividades no decorrer do ano,
comprovando a persistência nas ações à serem realizadas. 
Ademais, podemos concluir que a maioria das metas foram finalizadas favoravelmente.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 08 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, árvores plantadas e feiras livres

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 5 3

Programa
Descrição 6002 - DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O maior destaque foi para a geração de 4.767 empregos com carteira assinada, em 2021. O número de empresas também foi um índice
que se destacou, principalmente com a Formalização dos MEIs. O apoio a eventos e feiras ficou prejudicado devido as proibições
impostas pela pandemia COVID-19.

Justificativa Controladoria Desempenho no mês foi bom, com 09 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, eventos realizados e polo de tecnologia.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 6 3

Programa
Descrição 7002 - ADMINISTRACAO SUPERIOR

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Devido a Pandemia que enfrentamos, as metas relativas ao Indicador - Encontros com Participação Popular - não foram atingidas no ano
de 2021 em razão das restrições advindas da Pandemia do COVID -19, pois em observância as restrições não foi possível os encontros
em razão do distanciamento social.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 03 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores e prefeito no bairro.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 3 1

Programa
Descrição 7003 - ASSESSORIA JURIDICA MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A Secretaria de Assuntos Jurídicos é uma Secretaria de meio, ou seja, que auxilia todas as demais Secretarias a atingirem a suas
metas, além de apresentar soluções técnica para os diversos problemas enfrentados no decorrer do ano.
No ano de 2021, os desafios foram grandes, uma vez que ainda enfrentamos a pandemia do COVID-19.
Insta salientar que mesmo sendo uma Secretaria meio, e mesmo diante da pandemia, conseguimos atingir as metas de analise
processual programada, o que demonstra o alinhamento da Secretaria e seus gestores com as metas de Governo.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ótimo, com 04 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se a quantidade de estagiários.
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Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis
1 0 3 1

Programa
Descrição 7004 - COMUNICACAO INTEGRADA E TRANSPARENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os indicadores de metas são uma ferramenta essencial para o desenvolvimento e aprimoramento dos trabalhos prestados aos
munícipes, tanto no ano corrente quanto nos subsequentes.
No caso da Secretaria de Comunicação Social, os diversos Departamentos têm trabalhado de forma a utilizar as ferramentas disponíveis
para que o atendimento ao interesse do cidadão seja feito da melhor forma, de acordo com as diretrizes anteriormente fixadas.
No ano de 2021, como se pode observar, há uma ligeira diferença entre o que foi acordado e o entregue, em razão da atipicidade
apresentada pela pandemia de Covid-19, que, cada vez mais vem moldando o dia a dia de forma a alterar a normalidade dos serviços
necessariamente prestados.
Com isso e com base nos números apresentados, temos a certeza de que o trabalho desenvolvido foi satisfatório pois sua entrega
sofreu somente leve variação.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ótimo, com 11 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
estagiários na comunicação e o número de edições do jornal oficial

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 8 2

Programa
Descrição 7005 - GESTAO ADMINISTRATIVA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Destaco que apesar de todos os desafios impostos em decorrência da pandemia do coronavírus neste exercício de 2021, entendo ter
sido favorável e de muitos avanços o referido Programa.
A Secretaria de Administração está atenta as boas práticas de governança e nossas considerações finais se resume no intuito de
aprimorar, intensificar e disseminar essa ferramenta de planejamento e gestão, que no caso desta Secretaria deverá rever alguns índices
previstos e não realizados a contento, visando intensificar e fortalecer a execução de nossas Metas e Indicadores, para o próximo
exercício.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 10 metas atingidas e 05 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, instrução em segurança do trabalho, publicações de editais e apoio a órgãos externos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 1 5 4

Programa
Descrição 7006 - PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As metas não atingidas no exercício referem-se à Pessoal e Encargos e Estagiários e Aprendizes, cujas contratações estavam sob
apurado controle fiscal (Lei 173/2020).

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores e estagiários

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 2 2

Programa
Descrição 7007 - TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As 02 metas anuais não atendidas foram negativamente impactadas pelo desligamento de alguns servidores no final do ano.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores e estagiários.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 2 2

Programa
Descrição 7008 - CONTROLE INTERNO MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa
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Justificativa Controladoria Desempenho no mês foi excelente, com 07 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 4 0

Programa
Descrição 7009 - GESTAO FISCAL E TRIBUTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 04 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores e estagiários.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 0 2 2

Programa
Descrição 7010 - PLANEJAMENTO URBANO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Alvarás de Construção vencidos até 2017 notificados a meta deste indicador foi concluída em 2019, por isso o número é igual a zero.
Fiscalização de Obras nos meses iniciais, de janeiro a maio, ficou abaixo da meta devido a férias dos servidores e endurecimento da
pandemia, retomando nos meses seguintes e atingindo anual meta pretendida.  Aprovação online A pandemia de COVID-19 afetou o
andamento, apesar dos esforços, do desenvolvimento do sistema online visando a ampliação que permitiria a aprovação de mais tipos
de projetos, que não só os residenciais unifamiliares. Aliado a manutenção da cultura por parte dos profissionais, usuários dos serviços,
quanto a utilização do processo físico, ou seja, não aderiram a aprovação online em relação a modalidade impressa, uma vez que
comparecem para protocolizar outros tipos de processos, já protocolizam também os residenciais unifamiliares, não utilizando assim o
sistema online implantado.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi regular, com 04 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, estagiários e percentual de projetos online.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 2 2

Programa
Descrição 8001 - SEGURANCA PUBLICA E PREVENCAO A VIOLENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Metas foram refeitas alguns itens foram tirados e outros postos para trabalhar melhor com a margem de segurança publica a nível
nacional. E melhor desempenho com outros órgãos específicos

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 10 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, estagiários, crimes sexuais e homicídios.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 2 7 2

Programa
Descrição 8002 - MOBILIDADE URBANA SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em caráter geral as ações e indicadores foram cumpridos integralmente alguns não atingido a meta ideal porém a temas que fogem do
controle da administração, visto que o ano de 2021 não foi possível cumprir metas e indicadores por ser um ano que ainda esta se
recuperando da pandemia do covid-19, mesmo assim conseguimos cumprir as demandas principais existentes para a secretaria no ano
de 2021.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi ótimo, com 12 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a quantidade de
servidores, estagiários e número de passageiros no transporte coletivo.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 8 3

Programa
Descrição 9001 - ENCARGOS ESPECIAIS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 05 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se ao pagamento de
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precatórios, pagamento da dívida pública e total de encargos pagos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 5 2

Programa
Descrição 9999 - RESERVA DE CONTINGENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A meta do Indicador não foi atingida devido a redução do valor da Reserva de Contingência do IPML.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 02 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida foi afetada pela redução do valor da Reserva de
Contingência do IPML.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 1 0
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